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Leipzig, 4. Juli 2024 

 

An die Interessenten im Vergabeverfahren 

 

BIETERRUNDSCHREIBEN NR. 1 

 

Rahmenvereinbarung zur Lieferung von Dienst- und Schutzbekleidung für die Branddi-

rektion Leipzig 

Vergabenummer: L-37-2024-00188 

 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

im Rahmen von eingegangenen Anfragen zu dem oben genannten Vergabeverfahren möch-

ten wir Ihnen für die betreffenden Lose nachfolgende weiterführende Informationen übermit-

teln: 

 

Los 2: Lieferung von Ärmelabzeichen für die Branddirektion Leipzig 

 

Sachverhalt 1: 

 „Gibt es grafische Vorlagen der gewebten Abzeichen?“ 

 

Antwort: 

Seitens der Vergabestelle wird eine grafische Darstellung der Ärmelabzeichen in das 

Dokument „Los 2 Mindestanforderungen“ als Anlage 1 aufgenommen und das Doku-

ment in einer aktualisierten Fassung mit dem Dateizusatz „i.d.F. BRS Nr. 1“ erneut 

zur Verfügung gestellt. Es wird darauf hingewiesen, dass ihm Rahmen der Angebots-

erstellung ausschließlich die aktualisierte Fassung des Dokumentes „Mindestanforde-

rungen Los 2“ heranzuziehen ist. 
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Los 5: Lieferung von Handschuhen zur Technischen Hilfeleistung für die Branddirek-

tion Leipzig 

 

Sachverhalt 2: 

„Ist ein Einfassband als Alternative zu einer Abkettelung am Ende der Stulpe eben-

falls zulässig?“ 

 

Antwort: 

Die Abgabe eines Angebotes für THL-Handschuhe mit einem Einfassband ist eben-

falls zulässig. Die Vergabeunterlagen werden seitens der Vergabestelle dahingehend 

ergänzt. Explizit betrifft die das Dokument „Los 5 Mindestanforderungen“, Abschnitt 1, 

Anforderungsmerkmal „Stulpe“ auf Seite 1. Die Ergänzungen wurden farblich „grün“ 

hervorgehoben. 

Das Dokument „Los 5 Mindestanforderungen“ wird in einer aktualisierten Fassung mit 

dem Dateizusatz „i.d.F. BRS Nr. 1“ erneut zur Verfügung gestellt. Es wird darauf hin-

gewiesen, dass ihm Rahmen der Angebotserstellung ausschließlich die aktualisierte 

Fassung heranzuziehen ist. 

 

Los 6: Lieferung von leichter Schutzbekleidung für die Branddirektion Leipzig 

 

Sachverhalt 3: 

„Sie schreiben von jedem Modell eine Damen -und Herrenvariante aus. Und das alles 

mit EG-Baumusterprüfbescheinigung (für Blouson, Arbeitsjacke und Carghose), sowie 

einer Produktbescheinigung zur Wasserdichtigkeit der Wetterschutzjacke. Da wir aktu-

ell nur die Modelle für Herren im Programm haben, sind auch nur die Modelle für Herren 

zertifiziert bzw. geprüft. Wird dies zur Angebotsabgabe akzeptiert, wenn wir bestätigen, 

dass im Auftragsfall auch die Damenmodelle zertifiziert werden (die Materialien sind ja 

die gleichen, nur der Schnitt ist anders)?!“ 

 

Antwort: 

Die Abgabe einer Eigenerklärung über die Absicht zur Zertifizierung der Damenmodelle 

ist möglich. Der Nachweis der Zertifizierung muss jedoch der Vergabestelle bis spä-

testens 10. Oktober 2024 vorliegen.  
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Weiterhin muss im Rahmen der Angebotsabgabe ein verbindlicher Nachweis der Zer-

tifizierungsstelle mit dem Angebot eingereicht werden, der bestätigt, dass eine Zertifi-

zierung bis zum o. g. Datum möglich ist. 

Wir weisen vorsorglich darauf hin, dass die Nichtvorlage der Zertifizierung nach dem 

10. Oktober 2024 zum Ausschluss des Angebotes aus dem Verfahren führt.  

 

Los 7: Lieferung von Brandbekämpfungshandschuhen für die Branddirektion Leipzig 

 

Sachverhalt 4: 

 „Welche Farbe soll das Obermaterial der Brandbekämpfungshandschuhe haben?“ 

 

Antwort: 

Gemäß den Mindestanforderungen zu Los 7 des o. g. Vergabeverfahren wurde keine 

Farbe des Obermaterials vorgegeben. Die Farbe der Brandbekämpfungshandschuhe 

kann entsprechend der Farbpalette des Bieters angeboten werden. 

 

Sachverhalt 5: 

 „Soll eine feste Stulpe angeboten werden oder ist auch ein Strickbund möglich?“ 

 

Antwort: 

Die angebotenen Brandbekämpfungshandschuhe sind aufgrund der Anforderung zur 

Einstellung der Weite der Stulpe gemäß Punkt 1.8 des Dokuments „Los 7 Mindestan-

forderungen“ mit einer festen Stulpe zu liefern. 

 

Das Ende der Angebotsfrist bleibt unverändert. 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Heike Appenrodt 

SB Zentrale Ausschreibungsstelle 

 

*** Elektronisch versendete Dokumente sind ohne Unterschrift gültig. *** 


